
1. 빨간 장미 24 송이, 노란 장미 37 송이가 있습니다. 그 중 몇 송이로
꽃다발을 만들었더니 남은 장미가 18 송이였습니다. 꽃다발을 만든
장미는 몇 송이입니까?

송이

43송이

24 + 37 − 18 = 61 − 18 = 43 (송이)

해설



2. 27 개씩 14 상자에 들어 있는 사과를 한 상자에 18 개씩 넣으면, 몇
상자가 되겠습니까?

상자

21상자

27 × 14 ÷ 18 = 378 ÷ 18 = 21

해설



3. 연필 9다스를 36명이 수업을 듣고 있는 학급에게 똑같이 나누어 주려
고 합니다. 한 사람에게 몇 자루씩 나누어 주면 되겠습니까?

자루

3자루

연필은 1다스에 12자루이다.
따라서 연필 9다스는 12 × 9 = 108 (자루)이다.
36명의학생에게 108자루를나눠준다면한사람에게 108÷36 = 3

(자루) 씩 주면된다.

해설



4. 3학년 12명은 6명씩 모둠을 만들고, 4학년 9명은 3명씩 모둠을 만들
었습니다. 만든 모둠은 모두 몇 모둠입니까?

모둠

5 모둠

(12 ÷ 6) + (9 ÷ 3) = 2 + 3 = 5(모둠)

해설



5. 기덕이는 1주일 동안 245쪽의 책을 읽었고, 혜영이는 5일 동안 220

쪽의 책을 읽었습니다. 매일 똑같은 양을 읽었다면, 두 사람이 하루에
읽은 쪽수의 합은 얼마입니까?

쪽

79쪽

(245 ÷ 7) + (220 ÷ 5) = 35 + 44 = 79(쪽)

해설



6. 44명씩 21줄로 서 있는 사람들을 한줄에 77명씩 세우면 몇 줄이 되
겠습니까?

줄

12 줄

(44 × 21) ÷ 77 = 924 ÷ 77 = 12(줄)

해설


